

### 學校恢復全日面授課堂安排

敬啟者：根據教育局 2022 年 10 月 25 日宣布，小學生接種新冠疫苗率正穩步上升，現時 5 至 11 歲學童接種第二劑 2019 冠狀病毒病疫苗的比率已超過七成。為讓小學生逐步回復正常的校園生活，由 2022 年 12 月 1 日起，若個別小學(包括特殊學校的小學部)全校或該個別級別已完成接種兩劑疫苗並超過十四天的學生達到全校可接種疫苗的學生人數的 70%或以上，可向教育局提出申請，教育局會按這些學校的實際情況，讓有關學校為全校或該個別級別安排全日面授課堂。

鑑於本校學生的接種率已達到上述條件，故校方正積極考慮全校全日面授課堂及課外活動的安排。惟經過與飯盒供應商、課外活動導師等溝通，以及考慮家長及學生不同的需要等因素，故本校暫時仍然維持半日面授課堂至明年 1 月份。至於全日面授課堂的落實及詳細安排將於稍後通知，敬請家長注意。

此外，學校將安排在校園內舉辦集體活動(如：畢業禮、家長日)及在校園外舉辦活動(如戶外學習、參觀、旅行、水運會)。由於學校必須遵守校外不同場地的相關指引及要求(包括「疫苗通行證」的安排)，並確保所有參加者嚴格遵從相關防疫抗疫規定，故凡未能符合不同場所就「疫苗通行證」的最新安排的學生，將不能參與上述活動，敬請家長留意。

面對 2019 冠狀病毒病，教育局繼續鼓勵學生盡早完成接種所建議(有關 2019 冠狀病毒病疫苗接種計劃的建議詳情請參閱以下網頁：

<https://www.covidvaccine.gov.hk/zhHK/recommendedDoses>)的新冠疫苗劑量。倘若 貴子弟已接種第一劑及第二劑新冠疫苗，鼓勵應按政府的最新建議盡快接種第三劑新冠疫苗，以獲得更全面和有效的保護。

為讓各位家長及學生盡早得悉本校全日面授課堂的支援及安排，本校將會在 12 月 5 日(星期一)下午 6:00 舉行一場網上簡介會，誠邀各位家長預留時間出席。由於會議名額限制，每個家庭只可以一個戶口登入出席，敬希垂注。有關會議的連結將不遲於 12 月 2 日(星期五)透過內聯網發佈。待網上簡介會後，本校將安排「陽光電話」，屆時各班班主任會與家長進一步溝通有關措施，期望能順利恢復全日面授課堂的安排。

此致  
貴家長台照



校長：\_\_\_\_\_謹啟

羅阜賢

二零二二年十一月二十九日

敬覆者：頃閱「學校恢復全日面授課堂安排」通告，內容已悉。

本人將 \*依時 / 未能 出席「網上簡介會」 (\* 請在適當的□內加✓)

此致

聖公會柴灣聖米迦勒小學

( ) 年級 ( ) 班

學生姓名：\_\_\_\_\_ ( )

家長簽署：\_\_\_\_\_

家長姓名：\_\_\_\_\_

(請用中文填寫)

聯絡電話：\_\_\_\_\_

二零二二年 月 日